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[lpumepHble 3aa4aHna 3agad Ne3

1.CHapsg , umnynbc KoToporo P Obinn HanpaereH
BepTUKanNbLHO BBEPX , pa3opBaricd Ha OBa OCKOsIKa.
Mmnynbc ogHoro ockonka P1 B MOMEHT B3pbiBa OblS
HanpasreH ropusoHTansHo (puc.1). Kakoe
HanpaeneHue MMen nMnynobc P2 BTOPOro OCKOJSiKa

(pnc2)? b1
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[TpumepHble 3aa4aHna 3agad Ne3

2.Ecnun Ha BaroHeTKy Mmaccou m , ABMXKYLLYOCA MO
rOPU3OHTaNbHbLIM pPefbcaM CO CKOPOCThb V,

CBEpXy BepTUKaIIbHO ONyCTUTb rpy3 ,macca
KOTOPOro paBHa MNOJSIOBUHE MACChl BAaroHETKY,

TO CKOPOCTb BAroHeETK C rpy3aom CtaHeT
PaBHOW:

1)2/3 V. 2)32V

3)12 V. 4)1/4V



[TpumepHble 3aa4aHna 3agad Ne3

3. Teno aBmxeTtcs no npsamMmoun. I'log oenctenem
NOCTOAHHOWU cunbl 4H 3a 2 ¢ UMnNynbC Tena
yBenuuuncs u ctan paseH 20 kr- m/c. Hanaure
Ha4varnbHbIM UMNYIbLC TenNa.

1) 12 Kkr-m/c 2)4 kr-m/c
3) 8 Kr-m/c 4) 28kr-m/c



[lpumepHble 3aa4aHna 3agad Ne3

4. [1Be Tenexku ABMXYTCA BAOMNb OOHOW NPSMOW B
oagHoM HanpaBneHun . Macchl TeneXxek m n 2m,
ckopocTun — cooTBeTcTBeHHO 2 V 1 V .Kakown
OyaeT nx ckopocTb nocne abcositoTHO
Heynpyroro CToNKHOBEHUSA

1) 4/3V 2)2/3 V
3)3 V 4)1/3 V



[IpmepHble 3agaHua 3agad Ned

1. TlloTeHuwnanbHasa aHeprms B3anMoOOeNCTBUSA C
3eMnen rmpm Maccou SKr. yBenuniunacb Ha 75
[K. OTO nponsoLuno B pesynsraTte Toro ,4Tto

rmplo:
1)nogHanNn Ha 7M.
2) onycTunm Ha’m.
3)nogHann Ha 1,5M.
)

4) onyctmnu Ha 1,5Mm.



[lpuMmepHble 3aaaHnga 3aaad Ne4

2. Kak nameHuTca noteHunanbHasa aHeprus
yrpyro 4eopmMunpoBaHHON NPY>XXUHbI NPU
yBENMYEeHNn ee yannHeHns B 3 pasa ?

1) yBenu4uutca B 9 pas
2) yBenuniuntcs B 3 pasa
3) yMeHbLunTCA B 3 pasa
4) ymeHbLnTCA B 9 pas



[IpmepHble 3agaHua 3agad Ned

3. CkopocTb aBTOMODOUNSA Mmaccou 1T.
yBenunyunacb ot 10 go 20m/c. Hemy
paBHa paboTta paBHOOEWNCTBYIOLLEN BCEX
cun ?

1) 1,5 - 10° Ox 2) 2,5 - 105 Ox
3) 2,0 -10° Ox 4)3-10° Ox



[IpmepHble 3agaHua 3agad Ned

4.MaTemaTtnyeckmum MasiTHUK Korebnetca mexay
nonoxeHnamun 1 n 3 (cm.puc.). B nonoxenmn 1:

1) KuHeTuyeckas aHeprusa MasiTHUKa
MaKkcumarnbHa, noTeHunanbHaa sHeprus
MWUHUManNbHa
2) KNHeTn4ecKas aHeprusa madaTHuKa pasHa 0,
noTeHuMarnbHasa aHeprua MmakcumarbHa
3) KNHETUYECKAA U NOTEHUMaNbHaa 3HEPruss MakCumMmarnbHbI

4) KMHETN4YeCKad U noteHumnaribHad aHeprnd MMHUMallbHbI



[IpmepHbie 3agaHna 3agad Ned

5.PakeTta,cocTtodulaa n3 OByx CTyrneHeu , OBuranacb CO
ckopocTbto Vo=6 km/c (puc A). Macca nepBon CTyneHu
m+=1T. ,Macca BTopon m2=2 T. [lepBaa CTyneHb nocre
OTOENEHUa OBWXETCA CO cKopocTbito Vi=2km/c(puc b).
Kakyto CKOpPOCTb rocne OTAENieHnst rnepBonm WUMEET

BTOpas CTyMNeHb?
nc.A Vo
P 2\ .
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1) 2 km/c 3) 6 Km/C
2) 4km/c 4) 8 km/c
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[TpumepHble 3aaaHna 3agad Ne6

1.[1Ba aBTOMOBOMNA C OANHAKOBOW Macco m ABWUXYTCS CO
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ckopocTsiMun V 1 2V OTHOCUTESIbHO 3EMNN MO OOHOM
NpPAMOU B NPOTUBOMNONOXHbLIX HanpaeneHuax. Hemy
paBeH Moayrib UMMNYySibCca BTOPOro aBToMmobuns B
CUCTEME ,CBA3AaHHOW C NepBbIM aBTOMOOUIIEM ?
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[TpnumepHble 3agaHuA 3agay Ne6

2.Camonet maccon 10T1.,aBUrasacb paBHOMEPHO
No OKpy>XHoCcTU pagmyca 1kMm. CO CKOPOCTbIO

360 km/u, nponetaet 1/6 ee ANWHLL.
BennunHa nameHeHnsa nMmnyrnbca camorieTa

npv 3TOM paBHa:
1) 0 Kr-m/c
2) 10%kr-m/c
3) 2,5-10° kr-m/c
4) 10° kr-m/c



[IpumepHble 3aa4aHna 3agad Ne6

3. UTobbI nexawmn Ha nony ogHopogHowu
cTepXeHb AnuHbl 1M. 1 maccbkl 10kr.
NOCTaBUTb BEPTUKAIIBHO , HY>XXHO
COBEPLUNTb HAMMEHbLLYIO PaboTy,
PaABHYIO:

1)100 Ox. 2) 50 [x.

3)25 Ox. 4) 20 Ox.



[IpumepHble 3aa4aHna 3agad Ne6

4.Teno maccomn 2 Kr. bpocatoT BeEPTUKaNbHO BBEPX
co ckopocTbio 40 m/c. Yemy paBHa
noTeHUManbHas 3Heprua Tena B BEpXHEN
TOYKe nogabema 7

1) 32001
2) 16000
3) 800 [Ox.
4) 40 Ox.



[IpumepHble 3aa4aHna 3agad Ne6

5.Teno maccoun 4kr ceoboaHO nagaeT ¢
BblcOTbl 30M.YHeMy paBHa KnHeTu4eckad
OHepruga Tena B HUXXHeN Touke nageHnsa?



[IpumepHble 3aaa4dm 3agaHmna Ne23

1. ABTOMawWWMHa mMaccou m=1,8 T ABMXKETCH B
ropy, YKIOH KOTopou cocTtaBsndaet h=3m Ha

kaxxgble x=100m nytn. Onpegennte paboTy,
coBepLUaeMyto ABuraterieM aBToMalluHbI Ha
NyTNn S=5KM ,ecnn KoadpunumMeHT TpeHna paBeH
u=0,1.

OtBeT: A=mgs(sina + pcosa )=11,5 Mx.



[lpumepHble 3agaHna 3agad Ne23

2.Ha xxenesHogopoxHou nnatgopme, OBMXKYLLENCS NO
MHEpPLUMKN CO CKOPOCTLI Vo=3KM/Y, YKpenseHo
opyaue . Macca nnatgopmel ¢ opyanem M=10r.
CTBON opyans HanpasfieH B CTOPOHY OABUXEHUS
nnatopmbl . CHapag maccon m=10kr BblfieTaeT n3
ctBosa nopg yrnom a=60° K ropusoHTy . Onpenenute
cKkopocTb V cHapsiga (OTHOCUTESIbHO 3eMIN),eCcnu
nocre BbICTpena CKoOpocTb Nnatdpopmebl

yMeHbLUnnach B n=2 pasa.

(m+M(1-1/n)) Vo
OTBeT: V = =835 mMm/c
mcosa




[lpumepHble 3agaHna 3agad Ne23

3.Teno maccon m=5kr nogHUMaltoT C
yckopeHunem a=2m/c?. Onpenenute paboTy
CUNbl B TEYEHNE NEPBbLIX MNATU CEKYHA,.

Oteet : A=m(a + g) at?/2=1,5k[Ix



[IpumepHble 3agaHna 3agady Ne24,25

1.lWap maccon100r, ABMXKYLLMNCA CO CKOPOCTLIO

20M/c , cTankmBaeTcsa C HeNnoABWMXHbIM LLIAPOM
TON Xe Maccbl. Yemy paBHa KuUHeTUYecKas
9HEeprms NepBoro Lwapa nocrie UeHTpanbHOro
Heynpyroro CTOSIKHOBEHUA, B pe3yrnbraTte
KOTOPOro Tena OABMXYTCA Kak egunHoe uenoe ?

OTtBeT : Ex=mV?%2 =5 Ox ,rae V=m1Voi/mi+m2



[IpumepHble 3apgaHunsa 3agad Ne24,25

2.HenoaBmXHbIW cHapaa pa3pbiBaeTcs Ha
OBa ockornka . CKopoCTb BTOPOro OcKorka
Maccou 8 Kr nocrie pa3pbiBa HanpasneHa
ropn3oHTanbHo 1 pasHa 10mM/c. Hemy
paBHa KMHETUYECKAs QHEPrna NepBoro
OCKOIKa cpasy nocne paspbiBa , ECn €ro
Macca B 2 pa3a MeHbLLE BTOPOro ?

OTBeT: Ex = mV?4/2 = 800 Ox



3agada Ha COOTBETCTBME
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUA DU3NYECKNX BENNYNH
M3 NepBoro crofibua Tabnuubl ¢ X popmynamMmm v
eauHNLLaMN N3MEPEHUIN BO BTOPOM U TPETLEM

cTonouax.
A. mnynbc Tena 1) mV?/2 1) H
. Pabota 2) MV 2) KIr-M/C
B. KuHeTnyeckasd 3) FS 3) K

aHeprus

4) H-C






